



Руководитель Фокинского межрайонного следственного отдела города Брянска провел открытый урок с учащимися школы



Руководитель Фокинского межрайонного следственного отдела города Брянска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области Денис Няненко провел открытый урок с учащимися 8-11 классов МБОУ «Пальцовская СОШ имени Ф.В. Журавлёва» Брянского района Брянской области.

В ходе мероприятия обсуждались вопросы ответственности несовершеннолетних за различные виды правонарушений и преступлений.

Руководитель межрайонного следственного отдела рассказал детям об основных правилах правомерного поведения, а также об ответственности за действия в сфере незаконного оборота наркотических средств, совершение преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы личности, против собственности, конституционных прав и свобод человека и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

гражданина, а также совершение преступлений с использованием сети Интернет.

Ребята активно задавали вопросы выступающему, интересовались порядком получения профильного образования и дальнейшего трудоустройства в органы Следственного комитета Российской Федерации.

Руководитель следственного отдела напомнил, что в следственном управлении СК России по Брянской области действует телефон доверия 8 (4832) 62-01-84, а также круглосуточная линия «Ребенок в опасности» 8 (4832) 62-01-76 или 123 (для набора с мобильных устройств). По указанным номерам телефонов дети и их родители могут оперативно сообщить о происшествии с несовершеннолетними, которым требуется помощь сотрудников СК России.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #Профилактика

18 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1675222>